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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 06 DE AGOSTO DE 2014. 

 

A hora regimental do Sexto dia do mês de agosto do ano de 

dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores à 

Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 25ª Sessão Ordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a 

presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes 

Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 
Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 
Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 
convidando o Vereador Giovani Paiotti para fazer a leitura de um 

versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 
para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 24ª Sessão Ordinária 

realizada em 15 de julho de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: Ofício enviado pela DD. Prefeita Municipal, 

informando que o MD. Vice-Prefeito irá se ausentar do 

Município; Ofícios enviados pela DD. Prefeita Municipal, em 
resposta aos Requerimentos nº 038 e 053/2014; Ofícios enviados 

pela DD. Prefeita Municipal, solicitando prorrogação do prazo 

para resposta aos Requerimentos nº 054, 056 e 057/2014; Ofício 
enviado pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Pilar do Sul, encaminhando complemento a resposta do 

Requerimento nº 036/2014; Notificações enviadas pela 
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Promotoria de Justiça de Pilar do Sul, informando os resultados 
do julgamentos dos Inquéritos Civis de iniciativa de Vereadores; 

Ofício enviado pela Caixa Econômica Federal, informando o 

contrato de repasse de recursos financeiros; Convite enviado pela 
Câmara Municipal de Tatuí, convidando para prestigiar a Sessão 

Solene de Entrega de Títulos de Cidadania; Convite enviado pela 

Paróquia Bom Jesus do Bom Fim, convidando para participar de 
missa;  Convite enviado pelo Conselho Comunitário de Segurança 

– CONSEG, convidando para participar da reunião mensal do 

Conselho. As correspondências serão arquivadas na Secretaria da 
Câmara estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em 

seguida foram feitas as leituras dos Projetos recebidos: Projeto 

de Lei nº 060/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a alienar 

imóveis na forma que especifica e dá outras providências”; 

Projeto de Lei nº 061/2014 que “Dispõe sobre a denominação 

de Logradouro Público - Estrada Benedito de Deus”; Projeto 

Substitutivo nº 001/2014 “Projeto Substitutivo ao Projeto de 

Lei Complementar nº 006/2014 que Altera a Lei 

Complementar nº 267, de 30 de agosto de 2013, nas condições 

que menciona”; Prestação de Contas nº 001/2014 “Prestação 

de Contas da Prefeitura Municipal de Pilar do Sul - Exercício 

2012”; Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2014 que 

“Institui a Placa Comemorativa ao Centenário da Igreja 

Presbiteriana Independente do Bairro da Paineira e dá outras 

providências”. As proposituras serão enviadas às Comissões para 

estudos e apresentação de parecer. Logo após foi feita a leitura do 

seguinte Requerimento: Requerimento nº 058/2014 – de autoria 

dos Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; onde 

requerem o seguinte: Qual a previsão para o término da 

instalação de iluminação pública no Bairro Turvo dos Góes? 

Qual o motivo da paralisação dessa benfeitoria? Submetido em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade 

de votos. A seguir foi feita a leitura da Indicação nº 240/2014 – 

de autoria do Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. 
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Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a troca da iluminação na Praça Gabriel Válio em frente Igreja 

Católica São Cristóvão, colocando iluminação nova e 

lâmpadas mais fortes em toda a extensão da praça. Submetida 
em discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 

em seguida foi submetida em votação onde a indicação foi 

aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura 
da Indicação nº 241/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, solicite a instalação de um semáforo na Rua 

Santo Antônio, esquina com a Rua Coronel Batista. Submetida 

em discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 
em seguida foi submetida em votação onde a indicação foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura 

das seguintes Indicações: Indicação nº 242/2014 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, seja instalado um redutor 

de velocidade na Avenida Papa João XXIII, na altura entre o 

mercado Avenida e o Nico Materiais Elétricos; Indicação nº 

243/2014 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a limpeza dos Córregos da 

Passagem e do Peixinho; Indicação nº 244/2014 – de autoria 

do Vereador Jorge Takashi; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie a limpeza do 

terreno situado na Rua Durvalino Costa e Silva em frente a 

Escola Padre Anchieta, para ser utilizado para o esporte e 

para a cultura, e como pista de atletismo para as escolas; 

Indicação nº 245/2014 – de autoria do Vereador Jorge 

Takashi; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a construção de uma 

lombada na Rua Maria Conceição Válio, na altura do 

Condomínio Portal do Lago; Indicação nº 246/2014 – de 

autoria do Vereador Jorge Takashi; indicando a Sra. Prefeita, 
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para que junto a Secretaria Competente, providencie a 

construção de calçada na Rua Sebastião Francisco de Toledo 

no trecho que compreende o bairro Jardim Ipê; Indicação nº 

247/2014 – de autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a colocação de cestas de lixo na Praça de Lazer 

Ademir de Moraes Rosa Junior, no Jardim Marajoara. As 
indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Em seguida foi feita a leitura da Moção nº 055/2014 – de autoria 

do Vereador João Batista; Moção de Congratulação à dupla 

sertaneja Hugo e Tiago, pelo apoio que estão dando a dupla 

sertaneja pilarense Everton e Renan. Submetida em discussão e 
votação a Moção foi aprovada por unanimidade de votos. Logo 

após foi feita a leitura da Moção nº 056/2014 – de autoria de 

todos os Vereadores; Moção de Pesar pelo falecimento do 

Ilmo. Sr. Nilton de Matos, com 57 anos, no último dia 02 de 

agosto. Submetida em discussão e votação a Moção foi aprovada 

por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do expediente o 
Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos 

Vereadores: Luiz Proença, João Batista, Jorge Takashi, Antonio 
Matos e Luiz Brisola. Ninguém mais se manifestando o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para 

organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão 
e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 

Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

055/2014 que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro 

Público - Estrada Robert James Forster”, onde foi feita a 

leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em discussão fez uso da palavra o Vereador Luiz 
Proença, logo após foi submetido em votação onde o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. Em seguida 

foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 058/2014 que 

“Dispõe sobre a isenção do pagamento da inscrição nas 
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competições esportivas promovidas pela Prefeitura Municipal 

de Pilar do Sul e dá outras providências”, onde foi feita a 

leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 
votos em Turno Único. Logo após foi dispensada a leitura do 

Projeto de Lei nº 059/2014 que “Dispõe sobre a denominação 

de espaço público - Quadra Poliesportiva Alcides Gusmão 

Romero”, onde foi feita a leitura do parecer das comissões. 

Submetido ao Plenário em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: João Batista, Antonio Matos, Luiz Brisola e Marcos 
Augusto, logo após foi submetido em votação onde o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. Não 
havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

Explicação Pessoal, assim foi procedido pelo Vereador Jorge 
Takashi. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente, 

agradeceu a presença de todos, agradeceu aos Senhores 

Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do qual Lucas 
de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata 

que lida e aprovada será assinada pelos membros da Mesa 

Diretora. 

Sala das Sessões, 06 de agosto de 2014. 

 

Marcos Augusto de Góis Vieira 

-Presidente- 

 

Luiz Antonio Brisola 
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Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 

 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 


